
中学生向け数学         中学校      学年 氏名 

（問題が Ｇ：良い、Ａ：基本、Ｄ：よく出る、Ｓ：新規性、Ｈ：高水準、Ｆ：標準的） 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）、★★★（７５点必須） 

０３５ａ０５１２０９ひも      難易度３ 

１）★同じ重さの玉がいくつかある。５個の重さが２０ｇであった。 

このとき、ｘ個の玉の重さをｙｇとして、ｙをｘの式で表せ。 

２）★★６等分すると１本の長さが１５ｃｍになるひもがある。 

 このひもを１０等分したとき、１本の長さは何ｃｍになるか 

求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問題の解き方と復習のポイント 

ポイント＝ひも全体の長さは何ｃｍか。 





１）５個で２０ｇだから１個４ｇである。

　　ｙ＝４ｘ

２）６等分で１５ｃｍであるから

　ひもの長さは　　６ １５＝９０ｃｍ

　９０ｃｍを１０等分すると

　９０ １０＝９ｃｍ

 

 

 

 


